

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Замужняя Шалава. Случай 10: Корпоративчик

Приближался юбилей нашей фирмы. Руководство решило отметить эту дату с размахом. Торжество запланировали провести в ресторане, одного из самых шикарных отелей города, куда должны были поселиться приглашённые из других городов гости. После ужина, для особо важных гостей, был арендован прогулочный пароходик с ночной шоу-программой. На общий ужин в ресторан были приглашены все сотрудники компании с жёнами и мужьями. Когда я сказала об этом Роме, он долго и недовольно ворчал, поскольку в этот день был какой-то важный футбольный матч по телевизору. Я «фыркнула» и сказала, что он может оставаться, а я тем временем смогу «оторваться» и весело провести время.

Это подействовало. Мой супруг частенько предавался мукам ревности, но за неимением прямых доказательств только ворчал и дотошно выспрашивал меня о причинах задержки с работы или о встречах с подружками. Косвенных доказательств моей неверности было достаточно, но я легко находила им объяснение и переходила в наступление в семейных разборках. Поворчав недовольно Рома, сражённый моими железными доводами, на какое-то время успокаивался. Услышав, что я не буду огорчена его отсутствием, а наоборот собираюсь накачаться шампанским, повеселиться и потанцевать, он забеспокоился и начал собираться.

После завтрака, я отправилась в салон красоты. Я должна была выглядеть достойно — будут важные гости и мне надо было, вместе с Игорем Станиславовичем уделять им немало времени. После проведённой доброй половины дня, я вышла из салона с красивой причёской — волосы мне подобрали вверх, завернув их особым способом, так что локоны казались беспорядочными и слегка взъерошенными, но в тоже время это выглядело очень стильно. Густые, длинные ресницы, в сочетании с макияжем «смоки айз» и янтарной помадой с эффектом «влажных губ» удачно дополняли мой «романтично — сексуальный» образ. Домой я вернулась на такси. Рома баловался пивком перед телевизором.

Я отправилась в спальню, где из гардероба выбрала узкую, бежевую юбку с высоким разрезом на бедре. Она удачно обтягивала попку и давала возможность полюбоваться стройной ножкой. Под неё, я одела очень маленькие чёрные трусики и чулочки в мелкую сеточку со швом сзади. Туфельки на высокой шпильке, удачно подчёркивали длину и стройность ножек и округлость попочки. Наряд дополняла коралловая, обтягивающая блузка с очень глубоким вырезом. После длительного осмотра себя в зеркале, в разных позах, я осталась довольна и пошла поторапливать Рому.

В ресторан, мы приехали на такси. Рому я отправила в зал, а сама с Игорем Станиславовичем и с его замом встречали в вестибюле гостей. Процедура длилась минут сорок, мы улыбались, принимали поздравления, выражали «глубокую благодарность» прибывающим гостям. Моё внимание сразу привлёк высокий, импозантный мужчина в дорогом костюме с благородными чертами лица и слегка серебристыми висками. Он вышел из шикарной машины, вместе с какой-то полной, расфуфыренной дамой, увешанной бриллиантами. Дама была чем-то недовольна и всячески демонстрировала свой вздорный характер. «Кто это?» — спросила я у шефа. Он внимательно покосился на меня — «Это один из главных наших спонсоров — Александр Иванович». Александр Иванович посмотрел мне в глаза и от этого взгляда у меня пробежали мурашки по спине. «Вот это мужчина! Какая порода! Я уже хочу его всем телом!» — пронзило меня.

Приём был закончен и все расселись по своим местам за столами. Мы с Ромой сидели за столиком недалеко от столика руководства. Я специально поменялась местами с мужем, что бы видеть Александра Ивановича. Звучали тосты и речи во славу нашей компании, я не ограничивала себя в шампанском и вскоре под взглядами Александра Ивановича явно ощутила, что «таю» и безумно хочу этого породистого самца. Низ живота приятно наполнялся теплом, ножки разъезжались и трусики увлажнились. Его жена, всё время чем-то возмущалась, вела себя вызывающе и вскоре Александр Иванович проводил её к выходу, она уселась в машину и укатила. Я почувствовала, что главное препятствие к моей цели устранилось, махнула коньяка и приготовилась к охоте. Второе препятствие в лице своего мужа, я решила устранить весьма коварным способом. Один из наших менеджеров Вадик тоже был заядлым болельщиком, я познакомила их и вскоре они уже, прихватив бутылку вискаря пересели за свободный столик. Охота началась!

Играла музыка, гости вышли из-за столов и разбрелись группками по залу. Я выбрала момент и прошлась мимо Александра Ивановича походкой «от бедра», виляя попкой. Уселась на диванчик, закинув ногу на ногу, так что бы было видно ножку с резиночкой чулочка. Это всегда срабатывало, сработало и сейчас. Александр Иванович оглянувшись, уже не мог отвести взгляд. Я улыбнулась ему и облизав язычком влажные губки, красноречиво повертела пальцами опустевший бокал. Он подозвал официанта и взяв с подноса два бокала с шампанским подошёл ко мне. «Позвольте поухаживать за Вами эээ...» — он замялся. «Вика» — улыбнулась я.

Его взгляд был прикован к моему бедру с выступающей из под юбки кружевной полоской чулочка. «Александр, очень приятно!» — произнёс он, ослабляя узел галстука. «За знакомство?» — кокетливо улыбнулась я, приоткрыв ротик. Осушив бокал до дна, я знала, что пьяненькой выгляжу очень сексуально. В голове зашумело, я хотела его здесь и сейчас... Принесли ещё шампанского, Александр Иванович что-то говорил, мы опять выпили, я смотрела ему в глаза, улыбалась. Он хотел меня! Я шевельнула ножкой и как бы случайно ножка обнажилась ещё больше, так что стало видно участок тела выше резиночки чулка. Так, как он посмотрел на это, я поняла — сегодня он будет меня трахать! Или я его трахну сама! Осушив очередной бокал, я посмотрела ему в глаза... Дальше был медленный, страстный танец.

Я обвила руками его за шею и прижалась к нему низом живота, он что-то говорил мне на ушко, слегка прикасаясь губами к моей нежной шейке. Пропускаю его ногу между своих ножек и чувствую, как жар перемещается туда, где чувствуется его твёрдый бугор, трусь об него киской и трусики влажнеют. Его руки опускаются мне на попу, гладят под тканью платья, сжимают... Мне кажется, что сейчас я потеряю сознание, я глажу его волосы, глубоко дышу. Танец заканчивается, Александр ведёт меня к диванчику, садится рядом, обняв одной рукой меня за плечи, вторую опускает мне на бедро, нежно поглаживая и поднимаясь выше... Вот ладонь, поднялась выше резиночки, он гладит бедро, поднимаясь к попочке. В зале полумрак, мелькают огни, но стало ясно, что мы зашли слишком далеко — на нас стали обращать внимание.

«Я здесь с мужем» — лепечу я «Он может увидеть». Встаю и окинув взглядом зал, замечаю Рому в конце зала с нашим менеджером. Они уже пьяные, что-то говорят друг другу, оживлённо жестикуют. Александр, наблюдая рядом со мной, украдкой гладил меня по попе, когда подошёл Игорь Станиславович и сказал ему, что пора перебираться на парходик.

Обняв меня за талию, Александр повлёк меня к выходу и впился губами в мои мягкие губки в засос. Ножки мои подкашивались на высоких каблучках, когда я послушно выходила пошатываясь, в обнимку с Александром Ивановичем. Сознание моё затуманилось, я послушно уселась в машину, платье бесстыдно задралось, обнажая чулки и трусики. Как сквозь туман, заметила бегущего к машине пьяного Ромку, он что-то кричит, машет руками, но получает тычок от охранника и падает на асфальт. Машина трогается и уносится в темноту. Александр, не в силах больше сдерживаться целовал меня в шею, задрал платье, страстно гладил меня по бедру, сжимал рукой попку, проникая под трусики, он вставил пальцы мне в истекающую киску, а потом проник внутрь задней дырочки. Я стонала от удовольствия, нас ничуть не смущало присутствие водителя, который украдкой поглядывал в зеркало.

Поездка была приятной, но недолгой. Вскоре мы уже были на пароходике. На верхней палубе был приглушённый свет, играла музыка, на сцене танцевал кордебалет из полуголых девиц. Танцы, с явно эротическим смыслом, вызывали живой отклик мужской половины. Посетителей было немного, несколько столиков с напитками и фруктами. Солидные мужчины расслаблялись в обществе красивых и необременённых высокими моральными устоями барышень. Некоторые были уже в полураздетом виде, в обнимку или на коленках у своих «папиков». Мы сидели на мягком диванчике, я пила шампанское, позволяя Александру Ивановичу мять мою грудь под блузкой. Я была уже пьяненькой, платье задралось, обнажая ножки в чулочках и громко смеялась в ответ на шутки Александра. Девицы кордебалета спустились со сцены, разошлись по столикам и продолжали танцевать уже в зале, перед посетителями. Одна из них — фигуристая рыжая тёлка, отчаянно крутила своей аппетитной попой прямо перед нами. Тоненькая ниточка трусиков, ничего не скрывала, девица глубоко нагнулась, отвлекая внимание Александра и демонстрируя губки киски с утонувшей между ними полоской ткани и тёмным колечком ануса. Я заревновала и уселась верхом на своего спутника, прижимаясь киской к бугру под брюками и прогибая спинку, целовала его в засос. Александр, взяв руками меня за попу и сжимая её прижимал к себе. Вскоре девицы убежали и вместо них на сцене появилась пара, тоже почти без одежды. Они под музыку имитировали половой акт в разных позах. В конце танца, одежды на них уже не было и девица, стоя на коленях перед парнем, реально сосала ему член! Он взял её за волосы и после нескольких глубоких проникновений в её горло, кончил ей на лицо! Девица спустилась в зал и подбегая к каждому столику, демонстрировала посетителям личико с подтёками спермы на губах и носике. Зал в восторге аплодировал и улюлюкал. Публика в зале, после этого номера окончательно раскрепостилась, спиртное полилось рекой, весёлые крики, визги девиц. Начались танцы и повальный разврат — в полутьме замелькали ножки, попки, полетели в воздух лифчики и трусики.

Александр Иванович подхватив меня за талию, повлёк к выходу, мы спустились вниз и оказались в отдельной каюте. Он прислонился к стене, я повисла у него на шее. Крепкие руки, задрав моё платье сжимали, мяли булочки моей попки, поцелуй в губы в засос... Соскользнув, я оказалась на коленях перед ним. Как я люблю этот момент, когда расстёгиваю брюки, спускаю их на лодыжки, залезаю рукой в трусы и извлекаю очередной новый сюрприз — набухший, торчащий член у своего лица! Я нежненько глажу его рукой, обнажая головку, подношу её к губам, целую нежненько, опускаюсь язычком к яичкам, вылизываю их, придерживая член рукой, поднимаюсь язычком по стволу вверх, губы трубочкой и нежно

обхватываю губками, погружая головку в ротик и нежно — нежно посасывая. Открываю глазки и смотрю в глаза Александру Ивановичу, он зажал мои волосы в пучок, его лицо исказилось от страсти, он зарычал.

Я насаживаюсь ротиком всё глубже, сосу ему член, причмокиваю, пускаю слюнку... Он не выдерживает и держа меня за волосы старается засадить своего красавца как можно глубже мне в ротик. Я давлюсь, головка упирается мне в гланды, но послушно стараюсь проглотить его полностью. Вскоре мне это удаётся, я привыкаю, его член на всю длину входит мне в горлышко и Александр, трахает меня сильными толчками, то почти вынимая, то засаживая член мне в горло до основания. Я мычу от удовольствия — мне очень нравится сосать его член. Краем уха слышу, как разрывается телефон — это звонит муж, но мне не до него — я сосу член Александру Ивановичу! Наконец, он вынимает его и тащит за волосы меня к кровати. Я стаю раком, прогибаюсь, как кошечка, оттопыриваю попку и в следующую секунду, он засаживает мне в киску со всей силы, я двигаюсь попкой ему навстречу и он дерёт меня, держа за бёдра. Моя киска течёт, принимая его член, я стою, периодически вскрикиваю, чувствуя, как головка упирается в матку. Несколько движений и я бурно кончаю, стою и вздрагиваю. Но Александр, мужественно держится, он вынимает член и приставляет его к тугому колечку моей попки.

Чувствую, как головка давит на анус, стараюсь расслабиться, он поднажал и вот колечко поддаётся, расширяется и головка начинает проникать мне в попу, ещё — нажим и она проскальзывает внутрь, я вскрикиваю — немножко больно, но чертовски приятно! Как же я люблю этот момент! Член входит, всё глубже погружаясь мне в попу, вот он заполняет её, приятное чувство распирает внутри, я кричу. Она схватила Александра Ивановича за член, но не удержавшись на ногах рухнула перед ним на колени. Славик подошёл ко мне и вытащил из ширинки член солидных размеров. Мы с Кариной оказались перед ними и нам ничего не оставалось делать, кроме как взять их члены в рот и сосать. Каринка оказалась умелицей, член Александра скрывался полностью в её бездонной глотке, она смачно чмокала, мычала и пускала слюну. Александр, взяв её за волосы безжалостно насаживал её голову на всю длину. Мне пришлось сложнее, член Славика едва помещался мне в рот, я подавилась и попыталась отстраниться, но крепкие руки, уцепившись мне в волосы, натянули меня на член в самое горло. Я задыхалась, Славик на секунду дал мне глотнуть воздуха и опять засадил мне член в горло. Постепенно я привыкла и сосала его член, глядя ему в глаза. Славик, взяв меня за волосы на макушке старался засадить свой член, как можно глубже. Мы с Кариной сосали, почти синхронно, стоя на коленях перед своими мужчинами. Им это понравилось и они хлопнув друг друга ладонями давали нам в ротики.

Вскоре и этого оказалось мало, они поставили нас раком на низкий журнальный столик, рядом друг с другом. «Девочки! Готовим попочки! Прогибаем спинки, разводим половиночки ручками пошире!» — командывал Славик. Мы послушно подчинились. Карина, громко застонала, видимо Александр вставил ей член в зад. В следующий момент, я почувствовала боль в попке, как будто её разрывали, я заорала, но член уже вошёл мне в попку, было больно, Славик замер, но затем медленно продвигал член в глубь моей попки. Слезы хлынули из глаз, я вопила и вцепилась ногтями в край стола. Этот монстр, казалось разрывает мне задницу! Вскоре я привыкла и с удовольствием насаживалась попочкой на этого монстра, кряхтела и стонала. Рядом скулила Каринка, её тоже драли в зад, и ей это нравилось. Зазвонил мой телефон, это был Ромка, он пьяно матерился и спрашивал, где я. Едва сдерживая стон от

огромного члена в попе, я пыталась его успокоить и врала, что мы смотрим шоу-программу, как вдруг закричала Каринка и я нажала «отбой».

Славик и Александр расхохотались и решили позабавиться с нами ещё круче — Славик вытащил член из моей задницы и приставил ко рту Карины, увидев, что он немного запачкан, она заколебалась, но взяла член в рот, замычала и стала сосать, даже не поморщившись, Александр Иванович продолжал натягивать её в попу, но потом тоже поднёс член к моему роту, Запах, конечно был, но я отважно взяла член в рот и впустила его прямо в горлышко. Сосала с удовольствием, мычала и причмокивала. Закрутилась «карусель — нас трахали в задницы и в рот, менялись местами и нам это нравилось. В конце этого представления, нас опять поставили на колени и почти одновременно сливали на личики, оставшуюся сперму, заливая нам губы, носики, глазки. Вытирать сперму запретили и заставили выпить коньяка. Сами уселись в кресла и потешались над нами и нашими обкончанными мордашками. В дверь постучал стюард и сообщил, что пароходик скоро причалит. Каринка, утёрла лицо полотенцем, подтянула дранные чулки, она еле нашла трусики, натянула их и как козочка поскакала к своему кардебалету, виляя на прощание попкой. Я прошла к зеркалу в туалете и ужаснулась — волосы были растрёпаны и местами в сперме, макияж потёк, помада размазана. Мало того — лифчик был порван, юбка помята, чулочки все в стрелках и дырках. Трусики нигде не было. К тому же я была пьяная и у меня ужасно болела попа. Кое-как я привела себя в порядок, насколько смогла. Когда я вышла из туалета, Александра уже не было, Славик одевал галстук и подмигнул мне.

Пароходик причалил, играла музыка. Подвыпившие гости спускались по трапу, весело перекрикивались и смеялись. Я шла пошатываясь и слегка на раскорячку — болела попка. Меня за талию придерживал Славик и усадил в мерс на заднее сидение. «Куда отвезти даму? К супругу?» — смеялся он. «Кажется, он ещё в ресторане — отвези меня туда» — заплетающимся языком промямлила я, с трудом представляя, как буду объясняться с мужем. «В ресторан, так в ресторан!» — засмеялся Славик. «Как твоя попочка?» — он не сдерживал улыбки. «Нормально, поехали! Меня ещё не таким трахали!» — бодро заявила я. По пути к ресторану, он лапал меня за голую попу, задрав юбку. Хотел ввести палец мне в всё ещё раскрытую попку, но мне было больно и я отстранилась.

Мы зашли в вестибюль ресторана, где нас встретил Игорь Станиславович и ехидно улыбаясь, поинтересовался, как мы провели время. Славик за спиной у меня показал большой палец и довольно улыбнулся. Однако, пора даму вернуть супругу — Игорь взял меня под руку и повёл к залу. Тут открылась дверь и из туалета с буквой «М» выпорхнула девица, поправляя на ходу платье, сразу за ней вывалился мой Ромчик и испуганно уставился на меня. Обрадовавшись такому повороту, я закатила такую сцену ревности, что Рома с испугу и спьяну даже не обратил внимание на мой «затраханый» вид. Он оправдывался, доказывал, что девица была пьяная и просто перепутала двери. По дороге домой, в такси я его «простила», сделав вид, что поверила. Дома Ромчик, счастливый от того, что сумел «замять дело» улёгся спать, а я пошла «зализывать раны» и устранять следы измены. Ночью мне приснился Славик с огромным членом и фонтан из спермы!))

P. S. Позже, я узнала от Коляна — друга Ромчика (он иногда заходит, в отсутствии мужа и довольно неплохо трахает меня), что барышня в ресторане, отсосала моему мужу член в сортире, сидя на унитазе. Мало того, они иногда встречаются и сейчас. Я обещала Коляну, что буду давать ему и дальше, в обмен на информацию. Ревности нет, но информация, на всякий

случай не помешает.